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Все материалы данного описания являются объектами
авторского права, включая дизайн и оформление, и
предназначены только для личного закрытого использования
покупателем. Запрещается копирование, распространение ( в
том числе некоммерческое), переработка, продажа или любое
другое использование (как полного описания, так и его
частей) без предварительного согласия правообладателя.
Запрещается любая обработка, в любых приложениях,
распространение на любых сайтах, социальных сетях,
пересылка по почте, распространение печатных копий,
использование частей и полного описания в другом описании.
С изделием, связаннымпо данномуМК, можно делать что
угодно: вязать на заказ, дарить, продавать, выкладывать в
интернет.

Приветствую вас! Меня зовут Елена и я искренне благодарю
вас за доверие. Свой мастер класс я постаралась сделать
максимально понятным и подробным.
Если у вас, в процессе вязания, возникнут вопросы, вы
всегда их можете задать, но сначала рекомендую
внимательно прочитать все описание, возможно вопросы
отпадут сами собой.
Я уверена, что у вас все получится и сам процесс вязания и
результат, по окончании процесса, принесут ваммного
положительных эмоций!
Ровных вам петелек, вяжите с удовольствием!
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МАТЕРИАЛЫИИНСТРУМЕНТЫ
● однотонная носочная пряжа 400 или 420 м в 100 г,

следовательно 200 или 210 м в 50г (расход 45-55 г в зависимости
от размера и полноты ноги);

● кидмохер нашелке или полиамиде, а также любая пушистая
пряжа для вязания паголенка 850-1200 м в 100 г (пряжа может
быть как однотонной, так и любой другой);

● спицы чулочные или на леске 80-100 см (для вязания способом
magic-loop) диаметром 2; 2,25 или 2,5мм (зависит от вашей
плотности вязания), для вязания манжетыможно взять спицы
диаметром 2,5 мм;

● деревянные чулочные спицы диаметром 3-3,5 мм (для вязания
паголенка);

● крючок 0,5 мм (для вязания паголенка с бисером)
● бисер№10 (можно крупнее)
● трикотажная игла;
● маркер (по желанию);
● ножницы

ВАРИАНТЫПРЯЖИ
Для основного вязания:
Lana Grossa Meilenweit
Drops Fabel
Regia Schachenmayr
Infinity Magic
Grundl
Novita Venla
Alize Superwash 100
Alize Superwash Artisan
Также можно использовать любую другую носочную пряжу, главное
придерживаться указанного метража.

Для паголенка:
Кидмохер нашелке от
Lana Gatto
Lana Grossa
Infiniti, а также других производителей.
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Или любой мохер на бобинах, подходящего метража.
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По данномуМК вы сможете связать носки на 60(64, 68, 72) петли.

ВАЖНО!!!
Так как основная часть носка вяжется лицевой гладью, нам надо
точно понимать, какое количество петель необходимо набрать,
чтобы наш носок хорошо сидел на ноге.
Для этого, на спицы 2,25 мм набираем 44 петли +1 петля для
смыкания в круг, вяжем образец лицевой гладью по кругу не менее 10
см и высчитываем плотность вашего вязания.
Так как образец придется разрезать, для более точного измерения,
рекомендую его связать из остатка носочной пряжи того же
метража.

Вяжем образец.
Рассчитываем
плотность вязания
(см. видео)

После того, как мы узнали нашу плотность, измеряем ногу в области
подъема стопы (см. рисунок 1), умножаем полученную величину на
количество петель в 1 см и отнимаем 20% на растяжение.

Рисунок 1

ПРИМЕР: Связав, постирав и высушив образец приступаем к
расчетам. Для этого разрезаем образец, как показано на видео и
раскладываем на ровной поверхности.
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После этого, с помощью линейки измеряем сколько петель (по
горизонтали), а также, сколько рядов (по вертикали) помещается в
квадрате 10 на 10 см.
Мой образец 36 петель/47 рядов.
Теперь нам необходимо вычислить сколько петель и рядов в 1 см.
36 петель : 10 = 3,6п в 1 см
47 рядов : 10 = 4,7р в 1 см
Обхват моей ноги, в месте подъема стопы 24 см.
Обхват стопы умножаем на количество петель в 1 см
24 см х 3,6п = 86,4 петель
От полученной величины отнимаем 20% на растяжение
86,4 - 20% =69,12 петель.
Округляем полученное число до 68-ми, так как 69,12 ближе к
количеству петель 68, чем 72-е.
Следуя, данному примеру, высчитываем количество петель,
необходимое вам для вязания носков.
Количество рядов в 1 см понадобится, для расчета длины стопы до
мыска.

ВВОДНАЯ ЧАСТЬ

Работу начинаем с набора петель основными спицами носочной
пряжей и вязания манжеты по кругу.
Я буду описывать процесс вязания на чулочных спицах.
Уверена, что те, кто вяжет способомmagic-loop, легко адаптируют
процесс под себя.
После того, как будет связана манжета, переходим на нить мохера и
деревянные спицы и приступаем к вязанию паголенка на
необходимую высоту. При вязании паголенка можно добавить бисер
или мелкие бусины. Высота паголенка в данной модели может быть
любой, но желательно, чтобы это был полный раппорт. В моем
случае-это 6 раппортов (вариант без бусин).
После паголенка вновь переходим на основные спицы и носочную
пряжу. Вяжем еще несколько рядов резинки и приступаем к вязанию
пятки. Стенка пятки-усиленная. Угол пятки формируем способом
“подкова”, затем поднимаем петли из стенки пятки и вяжем клин
стопы. Далее вяжем нужную длину стопы до мыска и саммысок.
После того, как мысок связан, закрываем петли трикотажнымшвом.
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Таблица 1

Метраж пряжи Количество
петель

Плотность
вязания

Схемы

400-420 м в 100
г или 200-210 м
в 50 г

60 петель
64 петли
68 петель
72 петли

36п=10см
47р=10см

Схема 1; 2; 2.1; 3
и 4- даны
отдельно для
каждого
описания

НА ВЫБРАННОЕ ВАМИ КОЛИЧЕСТВО ПЕТЕЛЬ 60(64,68,72), ДАНО
ОТДЕЛЬНОЕ ОПИСАНИЕ

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ
Таблица 2

нет петли

лицевая петля

изнаночная петля

лицевая скрещенная петля

накид

снять петлю не провязывая, нить за работой

две петли вместе одной лицевой с наклоном вправо

две петли вместе одной лицевой с наклоном влево

п петля

р ряд
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лиц лицевая

изн изнаночная

ОПИСАНИЕ НА 60 ПЕТЕЛЬ

НАЧАЛО ВЯЗАНИЯ

Любым удобным для вас способом (я использую норвежский)
набираем 60 петель + 1 петля для замыкания вязания в круг и
распределяем петли на спицы. Замыкаем петли в круг. На спицах по
15 петель.

Норвежский набор
петель (см.видео)

Приступаем к вязаниюманжеты. Вяжем 12-16 рядов резинкой 1 х 1 ,
со скрещенными лицевыми:
* скрещенная лиц., изн.* повторяем от* до* до конца ряда

Схема 1

Связав манжету, приступаем к вязанию паголенка.
Вяжем его не туго, чтобы полотно получилось как “нежное облачко”.

ПАГОЛЕНОК

Меняем носочную пряжу на мохер,
а спицы на деревянные (см.видео)
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Текстовое описание присоединения нитимохера и вязание
паголенка:
1 ряд: все петли лицевые.
Все последующие ряды паголенка вяжем по схеме 2 или 2.1
Схема 2 для вязания без бисера.
Схема 2.1 для вязания с бисером.
Первые два ряда схемы-установочные они выделеныжелтым
цветом.

ВАЖНО!!!Первый раппорт вяжется с 1-го по 10 ряды, каждый
следующий раппорт начинаем вязать с 3-го ряда -вариант без бусин.

Схема 2

Вариант с бусинами вяжется по схеме 2.1 аналогично. То есть первый
раппорт с 1-го по 18 ряд, каждый следующий раппорт начинаем
вязать с 3-го ряда.
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Схема 2.1

Зеленым цветом обозначеныместа бисера или бусин.

Как ввязать бисер
в полотно (см.видео)

Провязываем необходимое число раппортов. Количество раппортов
зависит от желаемой длины паголенка. Вязание паголенка
желательно закончить полным раппортом.

Связав паголенок, провязываем еще один ряд лицевыми, отрезаем
нить мохера, оставив хвостик 15см.
Берем носочную нить и наши основные спицы и продолжаем вязать
манжету, следуя Схеме 1.Провязываем 6 рядов и приступаем к
вязанию стенки пятки.
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СТЕНКА ПЯТКИ

Подробное описание вязания
стенки пятки (см. видео)

От начала ряда провязать 15 петель лицевыми (спица 1), повернуть
вязание.
Перед нами изнаночная сторона.
1 петля-кромочная (снять не провязывая), 29 изнаночных (спицы 1 и
4), повернуть вязание.
Установочные ряды пятки провязаны, приступаем к вязанию стенки
пятки. Стенка пятки вяжется на 4-ой и 1-ой спицах).
Кончик нити начала ряда расположен по центру стенки пятки.

Вязание стенки пятки, для удобства, лучше продолжить на одной
спице, провязав первый ряд Схемы 3 одной спицей. Лишнюю
спицу, на время, отложить в сторону. После провязывания угла
пятки в работу вернутся все спицы.

Стенку пятки вяжем по схеме 3 на нужную высоту, чередуя 1 и 2-ой
ряды, всего 17-20 раз. Высота стенки пятки может варьироваться от
34 до 40 рядов, в зависимость от подъема стопы. Так же она может
быть больше или меньше.

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫпри вязании изнаночных рядов.
На изнаночной стороне петли повернуты разными стенками,
провязываем все петли за правую стенку.

Схема 3

Связав стенку пятки на нужную высоту, вяжем угол пятки.
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УГОЛ ПЯТКИ

Приступаем к вязанию угла пятки.
Перед нами лицевая сторона.
1 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 16 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, разворачиваем
вязание;
2 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой), 5 изнаночных,
2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, разворачиваем вязание;
3 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 6 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, разворачиваем
вязание;
4 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой), 7 изнаночных,
2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, разворачиваем вязание;
5 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 8 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, разворачиваем
вязание;
6 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой), 9 изнаночных,
2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, разворачиваем вязание;
7 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 10 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, разворачиваем
вязание;
8 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой), 11 изнаночных,
2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, разворачиваем вязание;
9 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 12 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, разворачиваем
вязание;
10 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой),
13 изнаночных, 2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, разворачиваем
вязание;
11 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 14 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, разворачиваем
вязание;
12 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой),

12



15 изнаночных, 2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, разворачиваем
вязание;
Угол пятки связан, на спице 18 петель.
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ПОДЪЕМПЕТЕЛЬ ИЗ СТЕНКИПЯТКИ

Снимаем первую петлю не провязывая, 8 лицевых, здесь будет
начало ряда. Берем спицу которую откладывали во время вязания
стенки пятки. Этой спицей вяжем 9 лицевых и поднимаем петли из
правой стенки пятки.
Петли поднимаем из перемычек между кромочными петлями
Вяжем петли 2-ой и 3-ей спиц лицевыми и приступаем к подъему
петель из левой стенки пятки, провязываем оставшиеся 10 петель
лицевыми. Круговой ряд провязан.

Подъем петель из
стенок пятки (см. видео)

Необходимое количество петель для подъема из стенки пятки
смотрим в Таблице 3

Таблица 3

Стенка пятки: Поднять петель:

34 ряда 17 + 1 доп. петля*

36 рядов 18 + 1 доп. петля*

38 рядов 19 + 1 доп. петля*

40 рядов 20 + 1 доп. петля*

*- 1 дополнительная петля.Поднимаем ее между петлями стенки
пятки и передней части носка, чтобы не было дырочки.

Распределение петель на спицах после подъема из стенки пятки:
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1 спица- 9 петель+ кол-во петель поднятое из стенки пятки;
2 и 3 спица по 15 петель;
4 спица- кол-во петель поднятое из стенки пятки+ 9 петель.

instagram.com/boyko_knit #вуаль_socks

Количество петель на 1-ой спице такое же, как и на 4-ой спице.
Провязываем 1 круговой (установочный ряд).
Подняв петли из стенок пятки и провязав после этого 1 круговой
(установочный) ряд, приступаем к убавкам клина стопы.

УБАВКИ КЛИНА СТОПЫ

Убавки клина стопы будем
делать через ряд (см. видео)

1 ряд: 1-ая спица -все петли лицевые, кроме последних трех. Эти три
петли провязываем следующим образом: 2 вместе лицевой с
наклоном вправо, 1 лицевая.
2-ая и 3-я спицы-все петли лицевые.
4-ая спица-1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево
(предварительно развернуть петли левыми стенками вперед), до
конца ряда лицевые петли;
2 ряд: весь ряд лицевыми петлями без убавок.
Таким образом, чередуя 1-ый и 2-ой ряды делаем убавки клина
стопы до тех пор, пока на спицах не останется первоначальное
количество петель, то есть 60.
Связав клин стопы, продолжаем вязание носка по кругу до мыска. на
нужную нам длину.

ДЛИНА СТОПЫДЛЯ РАЗНЫХ РАЗМЕРОВ

Размер Длина стопы вместе с мыском в сантиметрах

35 21,5-22

36 22-22,5

37 22,5-23,5

38 23,5-24
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39 24-24,5

40 24,5-25,5
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Длину стопы вяжем с учетом того, что длина мыска в среднем 5-6см,
а это значит, что от необходимой длины стопы необходимо вычесть
длину мыска.
ПРИМЕР: Длина стопы 24см (размер 38) - длина мыска 5,5см =18,5см
нам необходимо провязать до мыска.
Связав наш носок на нужную длину, приступаем к вязаниюмыска.

МЫСОК

Для того чтобы перейти к вязаниюмыска, нужно переместить
начало ряда. Для этого провязываем 15 петель первой спицы, здесь
будет начало ряда.
Мысок вяжем по Схеме 4. Верхняя часть носка и стопа вяжутся по
одной схеме.

Схема 4
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ОПИСАНИЕ НА 64 ПЕТЛИ

НАЧАЛО ВЯЗАНИЯ

Любым удобным для вас способом (я использую норвежский)
набираем 64 петли + 1 петля для замыкания вязания в круг и
распределяем петли на спицы. Замыкаем петли в круг. На спицах по
16 петель.

Норвежский набор
петель (см.видео)

Приступаем к вязаниюманжеты. Вяжем 12-16 рядов резинкой 1 х 1 ,
со скрещенными лицевыми:
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* скрещенная лиц., изн.* повторяем от* до* до конца ряда

Схема 1

Связав манжету, приступаем к вязанию паголенка.
Вяжем его не туго, чтобы полотно получилось как “нежное облачко”.

ПАГОЛЕНОК

Меняем носочную пряжу на мохер,
а спицы на деревянные (см. видео)

Текстовое описание присоединения нитимохера и вязание
паголенка:
1 ряд: провязываем 1 лиц. петлю из протяжки (рис.2), 32 лицевые, 1
лиц. петля из протяжки, 32 лицевые.

instagram.com/boyko_knit #вуаль_socks

Рисунок 2

Всего на спицах 66 петель.
Все последующие ряды паголенка вяжем по схеме 2 или 2.1
Схема 2 для вязания без бисера.
Схема 2.1 для вязания с бисером.
Первые два ряда схемы-установочные они выделеныжелтым
цветом.
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ВАЖНО!!!Первый раппорт вяжется с 1-го по 10 ряды, каждый
следующий раппорт начинаем вязать с 3-го ряда -вариант без бусин.

Схема 2

Вариант с бусинами вяжется по схеме 2.1 аналогично. То есть первый
раппорт с 1-го по 18 ряд, каждый следующий раппорт начинаем
вязать с 3-го ряда.

instagram.com/boyko_knit #вуаль_socks
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Зеленым цветом обозначеныместа бисера или бусин.

Как ввязать бисер
в полотно (см. видео)

Провязываем необходимое число раппортов. Количество раппортов
зависит от желаемой длины паголенка. Вязание паголенка
желательно закончить полным раппортом.

Связав паголенок, провязываем 1 круговой ряд лицевыми
следующим образом: 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 31
лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном вправо, 31 лицевая. На спицах
вновь 64 петли, по 16 петель на каждой.

instagram.com/boyko_knit #вуаль_socks
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Берем носочную нить и наши основные спицы и продолжаем вязать
манжету, следуя Схеме 1.Провязываем 6 рядов и приступаем к
вязанию стенки пятки.

СТЕНКА ПЯТКИ

Подробное описание вязания
стенки пятки (см. видео)

От начала ряда провязать 16 петель лицевыми (спица 1), повернуть
вязание.
Перед нами изнаночная сторона.
1 петля-кромочная (снять не провязывая), 31 изнаночная (спицы 1 и
4), повернуть вязание.
Установочные ряды пятки провязаны, приступает к вязанию стенки
пятки. Стенка пятки вяжется на 4-ой и 1-ой спицах).
Кончик нити начала ряда расположен по центру стенки пятки.

Вязание стенки пятки, для удобства, лучше продолжить на одной
спице, провязав первый ряд Схемы 3 одной спицей. Лишнюю
спицу, на время, отложить в сторону. После провязывания угла
пятки в работу вернутся все спицы.

Стенку пятки вяжем по схеме 3 на нужную высоту, чередуя 1 и 2-ой
ряды, всего 17-20 раз. Высота стенки пятки может варьироваться от
34 до 40 рядов, в зависимость от подъема стопы. Так же она может
быть больше или меньше.

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫпри вязании изнаночных рядов.
На изнаночной стороне петли повернуты разными стенками,
провязываем все петли за правую стенку.

Схема 3

Связав стенку пятки на нужную высоту, вяжем угол пятки.
instagram.com/boyko_knit #вуаль_socks
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УГОЛ ПЯТКИ

Приступаем к вязанию угла пятки.
Перед нами лицевая сторона.
1 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 18 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, разворачиваем
вязание;
2 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой), 7 изнаночных,
2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, разворачиваем вязание;
3 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 8 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, разворачиваем
вязание;
4 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой), 9 изнаночных,
2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, разворачиваем вязание;
5 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 10 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, разворачиваем
вязание;
6 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой), 11 изнаночных,
2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, разворачиваем вязание;
7 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 12 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, разворачиваем
вязание;
8 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой), 13 изнаночных,
2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, разворачиваем вязание;
9 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 14 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, разворачиваем
вязание;
10 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой),
15 изнаночных, 2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, разворачиваем
вязание;
11 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 16 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, разворачиваем
вязание;
12 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой),
17 изнаночных, 2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, разворачиваем
вязание;
Угол пятки связан, на спице 20 петель.

instagram.com/boyko_knit #вуаль_socks
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ПОДЪЕМПЕТЕЛЬ ИЗ СТЕНКИПЯТКИ

Снимаем первую петлю не провязывая, 9 лицевых, здесь будет
начало ряда. Берем спицу которую откладывали во время вязания
стенки пятки. Этой спицей вяжем 10 лицевых и поднимаем петли из
правой стенки пятки.
Петли поднимаем из перемычек между кромочными петлями
Вяжем петли 2-ой и 3-ей спиц лицевыми и приступаем к подъему
петель из левой стенки пятки, провязываем оставшиеся 10 петель
лицевыми. Круговой ряд провязан.

Подъем петель из
стенок пятки (см. видео)

Необходимое количество петель для подъема из стенки пятки
смотрим в Таблице 3

Таблица 3

Стенка пятки: Поднять петель:

34 ряда 17 + 1 доп. петля*

36 рядов 18 + 1 доп. петля*

38 рядов 19 + 1 доп. петля*

40 рядов 20 + 1 доп. петля*

*- 1 дополнительная петля.Поднимаем ее между петлями стенки
пятки и передней части носка, чтобы не было дырочки.

Распределение петель на спицах после подъема из стенки пятки:
1 спица- 10 петель+ кол-во петель поднятое из стенки пятки;
2 и 3 спица по 16 петель;
4 спица- кол-во петель поднятое из стенки пятки+ 10 петель.
Количество петель на 1-ой спице такое же, как и на 4-ой спице.

instagram.com/boyko_knit #вуаль_socks
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Провязываем 1 круговой (установочный ряд).

Подняв петли из стенок пятки и провязав после этого 1 круговой
(установочный) ряд, приступаем к убавкам клина стопы.

УБАВКИ КЛИНА СТОПЫ

Убавки клина стопы будем
делать через ряд (см. видео)

1 ряд: 1-ая спица -все петли лицевые, кроме последних трех. Эти три
петли провязываем следующим образом: 2 вместе лицевой с
наклоном вправо, 1 лицевая.
2-ая и 3-я спицы-все петли лицевые.
4-ая спица-1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево
(предварительно развернуть петли левыми стенками вперед), до
конца ряда лицевые петли;
2 ряд: весь ряд лицевыми петлями без убавок.
Таким образом, чередуя 1-ый и 2-ой ряды делаем убавки клина
стопы до тех пор, пока на спицах не останется первоначальное
количество петель, то есть 64.

Связав клин стопы, продолжаем вязание носка по кругу до мыска. на
нужную нам длину.

ДЛИНА СТОПЫДЛЯ РАЗНЫХ РАЗМЕРОВ

Размер Длина стопы вместе с мыском в сантиметрах

35 21,5-22

36 22-22,5

37 22,5-23,5

38 23,5-24

39 24-24,5

40 24,5-25,5
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Длину стопы вяжем с учетом того, что длина мыска в среднем 5-6см,
а это значит, что от необходимой длины стопы необходимо вычесть
длину мыска.
ПРИМЕР: Длина стопы 24см (размер 38) - длина мыска 5,5см =18,5см
нам необходимо провязать до мыска.
Связав наш носок на нужную длину, приступаем к вязаниюмыска.

МЫСОК
Для того чтобы перейти к вязаниюмыска, нужно переместить
начало ряда. Для этого провязываем 16 петель первой спицы, здесь
будет начало ряда.
Мысок вяжем по Схеме 4. Верхняя часть носка и стопа вяжутся по
одной схеме.

Схема 4

instagram.com/boyko_knit #вуаль_socks
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НАЧАЛО ВЯЗАНИЯ

Любым удобным для вас способом (я использую норвежский)
набираем 68 петель + 1 петля для замыкания вязания в круг и
распределяем петли на спицы. Замыкаем петли в круг. На спицах по
17 петель.

Норвежский набор
петель (см.видео)

Приступаем к вязаниюманжеты. Вяжем 12-16 рядов резинкой 1 х 1 ,
со скрещенными лицевыми:
* скрещенная лиц., изн.* повторяем от* до* до конца ряда

Схема 1

Связав манжету, приступаем к вязанию паголенка.
Вяжем его не туго, чтобы полотно получилось как “нежное облачко”.

ПАГОЛЕНОК

Меняем носочную пряжу на мохер,
а спицы на деревянные (см. видео)

Текстовое описание присоединения нитимохера и вязание
паголенка:
1 ряд: провязываем все петли лицевыми;
2 ряд: провязываем 2 лиц. петли вместе с наклоном вправо, 32
лицевые, 2 лиц. петли вместе с наклоном вправо, 32 лицевые. Всего
на спицах 66 петель.

instagram.com/boyko_knit #вуаль_socks
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Схема 2 для вязания без бисера.
Схема 2.1 для вязания с бисером.
Первые два ряда схемы-установочные они выделеныжелтым
цветом.

ВАЖНО!!!Первый раппорт вяжется с 1-го по 10 ряды, каждый
следующий раппорт начинаем вязать с 3-го ряда -вариант без бусин.

Схема 2

Вариант с бусинами вяжется по схеме 2.1 аналогично. То есть первый
раппорт с 1-го по 18 ряд, каждый следующий раппорт начинаем
вязать с 3-го ряда.

instagram.com/boyko_knit #вуаль_socks
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Схема 2.1

Зеленым цветом обозначеныместа бисера или бусин.

Как ввязать бисер
в полотно (см.видео)

Провязываем необходимое число раппортов. Количество раппортов
зависит от желаемой длины паголенка. Вязание паголенка
желательно закончить полным раппортом.

Связав паголенок, провязываем 1 круговой ряд лицевыми
следующим образом: 1 лиц. из протяжки (рис.2), 33 лицевые, 1
лицевая из протяжки, 33 лицевые.

instagram.com/boyko_knit #вуаль_socks
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Рисунок 2

На спицах вновь 68 петель, по 17 петель на каждой.
Берем носочную нить и наши основные спицы и продолжаем вязать
манжету, следуя Схеме 1.Провязываем 6 рядов и приступаем к
вязанию стенки пятки.

СТЕНКА ПЯТКИ

Подробное описание вязания
стенки пятки (см. видео)

От начала ряда провязать 17 петель лицевыми (спица 1), повернуть
вязание.
Перед нами изнаночная сторона.
1 петля-кромочная (снять не провязывая), 33 изнаночные (спицы 1 и
4), повернуть вязание.
Установочные ряды пятки провязаны, приступаем к вязанию стенки
пятки. Стенка пятки вяжется на 4-ой и 1-ой спицах).
Кончик нити начала ряда расположен по центру стенки пятки.

Вязание стенки пятки, для удобства, лучше продолжить на одной
спице, провязав первый ряд Схемы 3 одной спицей. Лишнюю
спицу, на время, отложить в сторону. После провязывания угла
пятки в работу вернутся все спицы.

Стенку пятки вяжем по Схеме 3 на нужную высоту, чередуя 1 и 2-ой
ряды, всего 17-20 раз. Высота стенки пятки может варьироваться от
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34 до 40 рядов, в зависимость от подъема стопы. Так же она может
быть больше или меньше.

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫпри вязании изнаночных рядов.
На изнаночной стороне петли повернуты разными стенками,
провязываем все петли за правую стенку.

Схема 3

Связав стенку пятки на нужную высоту, вяжем угол пятки.

УГОЛ ПЯТКИ

Приступаем к вязанию угла пятки.
Перед нами лицевая сторона.
1 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 19 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево , 1 лицевая, разворачиваем
вязание;
2 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой), 7 изнаночных,
2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, разворачиваем вязание;
3 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 8 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, разворачиваем
вязание;
4 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой), 9 изнаночных,
2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, разворачиваем вязание;
5 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 10 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, разворачиваем
вязание;
6 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой), 11 изнаночных,
2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, разворачиваем вязание;
7 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 12 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, разворачиваем
вязание;
8 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой), 13 изнаночных,
2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, разворачиваем вязание;
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9 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 14 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево , 1 лицевая, разворачиваем
вязание;
10 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой),
15 изнаночных, 2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, разворачиваем
вязание;
11 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 16 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, разворачиваем
вязание;
12 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой),
17 изнаночных, 2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, разворачиваем
вязание;
13 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 18 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево, разворачиваем вязание;
12 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой),
18 изнаночных, 2 вместе изнаночной, разворачиваем вязание;
Угол пятки связан, на спице 20 петель.

ПОДЪЕМПЕТЕЛЬ ИЗ СТЕНКИПЯТКИ

Снимаем первую петлю не провязывая, 9 лицевых, здесь будет
начало ряда. Берем спицу которую откладывали во время вязания
стенки пятки. Этой спицей вяжем 10 лицевых и поднимаем петли из
правой стенки пятки.
Петли поднимаем из перемычек между кромочными петлями
Вяжем петли 2-ой и 3-ей спиц лицевыми и приступаем к подъему
петель из левой стенки пятки, провязываем оставшиеся 10 петель
лицевыми. Круговой ряд провязан.

Подъем петель из
стенок пятки (см. видео)

Необходимое количество петель для подъема из стенки пятки
смотрим в Таблице 3
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Таблица 3

Стенка пятки: Поднять петель:

34 ряда 17 + 1 доп. петля*

36 рядов 18 + 1 доп. петля*

38 рядов 19 + 1 доп. петля*

40 рядов 20 + 1 доп. петля*

*- 1 дополнительная петля.Поднимаем ее между петлями стенки
пятки и передней части носка, чтобы не было дырочки.

Распределение петель на спицах после подъема из стенки пятки:
1 спица- 10 петель+ кол-во петель поднятое из стенки пятки;
2 и 3 спица по 17 петель;
4 спица- кол-во петель поднятое из стенки пятки+ 10 петель.
Количество петель на 1-ой спице такое же, как и на 4-ой спице.

Провязываем 1 круговой (установочный ряд).

Подняв петли из стенок пятки и провязав после этого 1 круговой
(установочный) ряд, приступаем к убавкам клина стопы.

УБАВКИ КЛИНА СТОПЫ

Убавки клина стопы будем
делать через ряд (см. видео)

1 ряд: 1-ая спица -все петли лицевые, кроме последних трех. Эти три
петли провязываем следующим образом: 2 вместе лицевой с
наклоном вправо, 1 лицевая.
2-ая и 3-я спицы-спицы-все петли лицевые.
4-ая спица-1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево
(предварительно развернуть петли левыми стенками вперед), до
конца ряда лицевые петли;
2 ряд: весь ряд лицевыми петлями без убавок.
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Таким образом, чередуя 1-ый и 2-ой ряды делаем убавки клина
стопы до тех пор, пока на спицах не останется первоначальное
количество петель, то есть 68.

Связав клин стопы, продолжаем вязание носка по кругу до мыска на
нужную нам длину.

ДЛИНА СТОПЫДЛЯ РАЗНЫХ РАЗМЕРОВ

Размер Длина стопы вместе с мыском в сантиметрах

35 21,5-22

36 22-22,5

37 22,5-23,5

38 23,5-24

39 24-24,5

40 24,5-25,5

Длину стопы вяжем с учетом того, что длина мыска в среднем 5-6см,
а это значит, что от необходимой длины стопы необходимо вычесть
длину мыска.
ПРИМЕР: Длина стопы 24см (размер 38) - длина мыска 5,5см =18,5см
нам необходимо провязать до мыска.
Связав наш носок на нужную длину, приступаем к вязаниюмыска.

МЫСОК

Для того чтобы перейти к вязаниюмыска, нужно переместить
начало ряда. Для этого провязываем 17 петель первой спицы, здесь
будет начало ряда.
Мысок вяжем по Схеме 4. Верхняя часть носка и стопа вяжутся по
одной схеме.
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Схема 4

ОПИСАНИЕ НА 72 ПЕТЛИ

НАЧАЛО ВЯЗАНИЯ

Любым удобным для вас способом (я использую норвежский)
набираем 72 петли + 1 петля для замыкания вязания в круг и
распределяем петли на спицы. Замыкаем петли в круг. На спицах по
18 петель.

Норвежский набор
петель (см.видео)
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Приступаем к вязаниюманжеты. Вяжем 12-16 рядов резинкой 1 х 1 ,
со скрещенными лицевыми:
* скрещенная лиц., изн.* повторяем от* до* до конца ряда

Схема 1

Связав манжету, приступаем к вязанию паголенка.
Вяжем его не туго, чтобы полотно получилось как “нежное облачко”.

ПАГОЛЕНОК

Меняем носочную пряжу на мохер,
а спицы на деревянные (см. видео)

Текстовое описание присоединения нитимохера и вязание
паголенка:
1 ряд: провязываем все петли лицевыми;
2 ряд: провязываем *2 лиц. петли вместе с наклоном вправо, 10
лицевых*. Повторяем от* до* до конца ряда. Всего на спицах 66
петель.
Все последующие ряды паголенка вяжем по схеме 2 или 2.1
Схема 2 для вязания без бисера.
Схема 2.1 для вязания с бисером.
Первые два ряда схемы-установочные они выделеныжелтым
цветом.

ВАЖНО!!!Первый раппорт вяжется с 1-го по 10 ряды, каждый
следующий раппорт начинаем вязать с 3-го ряда -вариант без бусин.
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Схема 2

Вариант с бусинами вяжется по схеме 2.1 аналогично. То есть первый
раппорт с 1-го по 18 ряд, каждый следующий раппорт начинаем
вязать с 3-го ряда.

Схема 2.1

Зеленым цветом обозначеныместа бисера или бусин.
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Как ввязать бисер
в полотно (см.видео)

Провязываем необходимое число раппортов. Количество раппортов
зависит от желаемой длины паголенка. Вязание паголенка
желательно закончить полным раппортом.

Связав паголенок, провязываем 1 круговой ряд лицевыми
следующим образом: *1 лиц. из протяжки (рис.2), 10 лицевых*
продолжаем от * до* до конца ряда.

Рисунок 2

На спицах вновь 72п, по 18 петель на каждой.
Берем носочную нить и наши основные спицы и продолжаем вязать
манжету, следуя Схеме 1.Провязываем 6 рядов и приступаем к
вязанию стенки пятки.

СТЕНКА ПЯТКИ

Подробное описание вязания
стенки пятки (см. видео)

От начала ряда провязать 18 петель лицевыми (спица 1), повернуть
вязание.
Перед нами изнаночная сторона.
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1 петля-кромочная (снять не провязывая), 35 изнаночных (спицы 1 и
4), повернуть вязание.
Установочные ряды пятки провязаны, приступаем к вязанию стенки
пятки. Стенка пятки вяжется на 4-ой и 1-ой спицах).
Кончик нити начала ряда расположен по центру стенки пятки.

Вязание стенки пятки, для удобства, лучше продолжить на одной
спице, провязав первый ряд Схемы 3 одной спицей. Лишнюю
спицу, на время, отложить в сторону. После провязывания угла
пятки в работу вернутся все спицы.

Стенку пятки вяжем по Схеме 3 на нужную высоту, чередуя 1 и 2-ой
ряды, всего 17-20 раз. Высота стенки пятки может варьироваться от
34 до 40 рядов, в зависимость от подъема стопы. Так же она может
быть больше или меньше.

БУДЬТЕ ВНИМАТЕЛЬНЫпри вязании изнаночных рядов.
На изнаночной стороне петли повернуты разными стенками,
провязываем все петли за правую стенку.

Схема 3

Связав стенку пятки на нужную высоту, вяжем угол пятки.

УГОЛ ПЯТКИ

Приступаем к вязанию угла пятки.
Перед нами лицевая сторона.
1 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 20 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, разворачиваем
вязание;
2 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой), 7 изнаночных,
2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, разворачиваем вязание;
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3 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 8 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, разворачиваем
вязание;
4 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой), 9 изнаночных,
2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, разворачиваем вязание;
5 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 10 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, разворачиваем
вязание;
6 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой), 11 изнаночных,
2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, разворачиваем вязание;
7 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 12 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, разворачиваем
вязание;
8 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой), 13 изнаночных,
2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, разворачиваем вязание;
9 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 14 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, разворачиваем
вязание;
10 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой),
15 изнаночных, 2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, разворачиваем
вязание;
11 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 16 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, разворачиваем
вязание;
12 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой),
17 изнаночных, 2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, разворачиваем
вязание;
13 ряд (лиц): 1 кромочная (снять, нить за работой), 18 лицевых,
2 вместе лицевой с наклоном влево, 1 лицевая, разворачиваем
вязание;
12 ряд (изн): 1 кромочная (снять, нить перед работой),
19 изнаночных, 2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, разворачиваем
вязание;
Угол пятки связан, на спице 22 петли.
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ПОДЪЕМПЕТЕЛЬ ИЗ СТЕНКИПЯТКИ

Снимаем первую петлю не провязывая, 10 лицевых, здесь будет
начало ряда. Берем спицу которую откладывали во время вязания
стенки пятки. Этой спицей вяжем 11 лицевых и поднимаем петли из
правой стенки пятки.
Петли поднимаем из перемычек между кромочными петлями
Вяжем петли 2-ой и 3-ей спиц лицевыми и приступаем к подъему
петель из левой стенки пятки, провязываем оставшиеся 11 петель
лицевыми. Круговой ряд провязан.

Подъем петель из
стенок пятки (см. видео)

Необходимое количество петель для подъема из стенки пятки
смотрим в Таблице 3

Таблица 3

Стенка пятки: Поднять петель:

34 ряда 17 + 1 доп. петля*

36 рядов 18 + 1 доп. петля*

38 рядов 19 + 1 доп. петля*

40 рядов 20 + 1 доп. петля*

*- 1 дополнительная петля.Поднимаем ее между петлями стенки
пятки и передней части носка, чтобы не было дырочки.

Распределение петель на спицах после подъема из стенки пятки:
1 спица- 11 петель+ кол-во петель поднятое из стенки пятки;
2 и 3 спица по 18 петель;
4 спица- кол-во петель поднятое из стенки пятки+ 11 петель.
Количество петель на 1-ой спице такое же, как и на 4-ой спице.
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Провязываем 1 круговой (установочный ряд).

Подняв петли из стенок пятки и провязав после этого 1 круговой
(установочный) ряд, приступаем к убавкам клина стопы.

УБАВКИ КЛИНА СТОПЫ

Убавки клина стопы будем
делать через ряд (см. видео)

1 ряд: 1-ая спица -все петли лицевые, кроме последних трех. Эти три
петли провязываем следующим образом: 2 вместе лицевой с
наклоном вправо, 1 лицевая.
2-ая и 3-я спицы-спицы-все петли лицевые.
4-ая спица-1 лицевая, 2 вместе лицевой с наклоном влево
(предварительно развернуть петли левыми стенками вперед), до
конца ряда лицевые петли;
2 ряд: весь ряд лицевыми петлями без убавок.
Таким образом, чередуя 1-ый и 2-ой ряды делаем убавки клина
стопы до тех пор, пока на спицах не останется первоначальное
количество петель, то есть 72.

Связав клин стопы, продолжаем вязание носка по кругу до мыска на
нужную нам длину.

ДЛИНА СТОПЫДЛЯ РАЗНЫХ РАЗМЕРОВ

Размер Длина стопы вместе с мыском в сантиметрах

35 21,5-22

36 22-22,5

37 22,5-23,5

38 23,5-24

39 24-24,5

40 24,5-25,5
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Длину стопы вяжем с учетом того, что длина мыска в среднем 5-6см,
а это значит, что от необходимой длины стопы необходимо вычесть
длину мыска.
ПРИМЕР: Длина стопы 24см (размер 38) - длина мыска 5,5см =18,5см
нам необходимо провязать до мыска.
Связав наш носок на нужную длину, приступаем к вязаниюмыска.

МЫСОК

Для того чтобы перейти к вязаниюмыска, нужно переместить
начало ряда. Для этого провязываем 18 петель первой спицы, здесь
будет начало ряда.
Мысок вяжем по Схеме 4. Верхняя часть носка и стопа вяжутся по
одной схеме.

Схема 4
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ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ

Закончив вязать мысок, сшиваем петли трикотажнымшвом.
Для сшивания петель оставляем нить длиной 20 см.

Трикотажныйшов
(см.видео)

Заправляем и обрезаем кончики ниток.
Второй носочек вяжем аналогично первому.
Стираем носки средством дляшерстяных изделий при температуре
30-35 градусов, отжимаем не выкручивая, сушим на горизонтальной
поверхности (лучше на носочных блокаторах), вдали от
отопительных приборов и прямых солнечных лучей.
Наши #вуаль_socks готовы!

Буду признательна, если вы
отметите свои работы по этому
описанию тегом #вуаль_socks с
упоминанием автора.

Другие фото иМК выможете
найти на моей странице в
Инстаграм
@boyko_knit или в сообществе ВК
https://vk.com/mk_vyazanie_mk

По вопросам обращаться на почту
boyko.el2016@gmail.com или написать в Директ на моей странице в
Инстаграм @boyko_knit , а также в сообщество ВК.
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